

## 我们家族的遗传病从此结束了

【明慧网】我家有一种遗传病“血友病”，只传男孩子，我有四个弟弟均因此病故，这给我和我的家庭带来了巨大的悲哀和痛苦。

### 遗传病带给家族人痛苦与悲哀

我家有一种遗传病“血友病”，一种在医学上无法治疗的绝症，这个病是在血液中缺少一种凝血因子：出血后，血液不容易凝固，血流不止。而且只传男孩子，我有四个弟弟均是遗传者，其中两个30多岁，一个几岁、一个十几岁，最后的结局，终生受尽苦难，双腿关节出血残疾，或因内脏某部位出血不止而病故。

我姨母的大儿子也患有此病，在病床上瘫痪多年，30多岁在受尽痛苦后去世。我姨父因儿子走了，加上自己重病卧床不起，想不开也走了。由于劳累，精神刺激，艰难的支撑着而又多病的姨母，可怜地活着。

我的姨表弟、外甥均患此病，他们聪明善良，个个都是我喜欢的人。医学无法治疗，我查找各种偏方也无济于事，眼睁睁看着他们在痛苦中生活，我的家人们一直在伤感、悲哀和痛苦中过日子。

### 在病魔中挣扎的母女

家庭中孩子去世的痛苦，加上，家庭成份又被定为“地主”，我父亲60岁患上心脏病，家里重担全落在了我的母亲的身上。生活与精神压力使她难以承受，病魔缠身，老慢气，肺心病等等，经常呼吸困难，走路艰难，气喘不过来，在苦难中挣扎着。

再说我自己，从小到大身体都很弱。患有心脏病，神经性头痛，腰椎柱增生，气管炎。由于身体、家庭给我带来的压力，痛苦，又患

上了忧郁症。为了祛病，我进过庙，遇到过假气功，把身体搞得一团糟，40多岁，就病退了。

### 法轮大法祛病健身显奇效

1997年一个偶然的的机会，我早上到公园散步，看到一群人坐在那里炼功，我走过去也坐在那里，看到一位炼功者还有一本书。我顺手拿过来翻看了几页，无形中脑子反映出：这么好的书，我不知道在哪里能买到。我就过去问炼功者，在哪里买的这本书，她很严肃地告诉我，这不是一般的气功，你先炼一段时间，再去买书，并告诉我在哪个书店可以买到。

我立刻去买了一本（后来得知是宝书《转法轮》）。回到家后，坐在那里一动不动几个小时，大概地翻看了一下，没等看完，我已经很是激动，直感觉到写得太好了。又返回书店多买了几本《转法轮》，赶快回到家乡，分给了我的亲朋。我给了母亲和我姨一人一本《转法轮》，我们到炼功点上炼功。回家后，听师父讲法，学法。

几个月的时间，我们三个人原来身上的各种疾病都没有了，无病一身轻，从那时候起，十多年没有吃过一粒药，没进过医院。我这两位老人经常说：“我们最幸福没有病，感到身体舒服。”

不到半年，母亲和姨母一字不识的文盲，将厚厚的一本《转法轮》都能念下来。家里的人，亲朋好友，都称之为奇迹。我的母亲从病魔缠身，通过修炼，直到94岁，安详去世。我的姨母89岁去世，幸福地度过了晚年。



### 家族遗传病从此结束

我的外甥是我家族中最后一个遗传病的幸存者，从有了这个孩子，我妹妹整天揪心，难过。看着一天天长大，伴随着病痛的孩子，双腿变形走路艰难，都曾想过死。

1998年我把他接到我家，教他学炼法轮功，不长时间就见奇效了。由于学业，他没能坚持修炼，但是从学校到工作，他一直坚持按照大法“真、善、忍”的标准要求自己。就这样奇迹出现，在这二十多年间，从来没有犯过病，并到医院检查血液，凝血因子正常。终止病痛，他到30多岁娶妻生子，一个健康聪明的儿子已经5岁了，给家人带来幸福和欢乐。

从这一代，我们家族的遗传病从此结束了。从我们家所有修炼人出现的奇迹，见证了大法的伟大、师父的伟大，给全人类带来了幸福和光明。我代表我全家和我亲属中受益的人，感恩师父，叩谢恩师。

\* \* \* \* \*

法轮功（又称法轮大法）至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5700项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬。却在大陆一地受到残酷迫害。◇

# 河北省大厂回族自治县村镇干部作恶遭恶报

【明慧网】受中共谎言欺骗的河北省大厂回族自治县村镇的基层官员，跟随中共指令，迫害法轮功学员，终“引火上身”，在恶报中自食其果。

## 一、陈府镇政法干部李连弟遭恶报死亡

李连弟，原大厂回族自治县陈府镇政法干部。二零一六年、二零一七年前后，他做过心脏支架手术。二零二三年六月，他又得了急性脑出血，不治而亡。

李连弟，男，汉族，一九五七年出生，大厂镇小务村人。

◎ 一九九九年七月迫害初期，为防止法轮功学员进京上访，以李连弟为主的陈府镇政府工作人员，把全镇所有的法轮功学员软禁在镇政府的一个大屋子里。在七月高温酷暑闷热的日子里，不给开窗，没有电扇空调，不给吃喝，家里田里有活，也没法干。直到第二年春天，农民该种地了，在法轮功学员及其亲属的强烈反对下，非法关押才停止。但是，又要求法轮功学员每天早、晚到镇政府报到。

◎ 二零零一年九月，大厂县邪党县委、政府及政法委、六一零办公室、公安局国保大队等单位大办洗脑班。在明知这种迫害更阴毒的情况下，李连弟出头把陈府镇法轮功学员一个不剩地都绑架到洗脑班迫害，逼迫他们放弃信仰。

◎ 二零零六年初，大厂回族自治县四十多名法轮功学员去香河公安局、县政府，要求释放被非法拘留的法轮功学员李德军。

此次事件中，陈府镇法轮功学员遭受迫害最严重，全县有四名法轮功学员被非法判重刑，其中陈府镇两人，分别是太平庄村高天颂十一年、杨金龙两年。全县被非法劳教十一人，陈府镇有七人，分别是马家庙村于金印、杨守彬，兰庄户村贾翠荣，太平庄村高淑玲、隋景荣，陈府村陈德兰、杨淑芳。

高天颂和隋景荣夫妻被非法入



狱后，两个孩子跟着爷爷艰难度日。杨金龙的妻子，刚刚生过第二个孩子，杨金龙被劫入狱后，抚养两个孩子、种地、养家糊口，全靠他妻子一人。

陈德兰、杨守彬由于在劳教所遭受了残酷迫害，回家后，又长期被骚扰，在迫害中先后离世。

## 二、东厂村书记刘春雨、主任任韩明建作恶祸及家人惨死

刘春雨，男，汉族，六十三岁，陈府镇东厂村书记。韩明建，男，回族，六十岁左右，陈府镇东厂村主任。

二零二二年六月三十日，陈府镇东厂村发生一起重大凶杀案。

事情的起因是，一个刘姓村民觉得临时防疫的房子正对着自己家门，不吉利，跟村干部要求把房子挪走，过程中发生了口角。村书记刘春雨、主任韩明建等人叫来警察将该村民绑架到看守所拘留七天。刘姓村民回家后，趁着二零二二年六月三十日晚上下雨，持刀直奔村书记、村主任家中，将刘春雨妻子张艳玲、韩明建妻子杨庆玲及八岁外孙子杀死。

这件惨案在大厂回族自治县曾轰动一时，人们在谴责凶手狠毒的同时，也不禁追问：为什么刘春雨、韩明建家遭此横祸？

◎ 刘春雨在邪党对大法弟子“清零行动”中冲在前面

二零二零年五月十五日，刘春雨到法轮功学员张桂珍家骚扰，问她还炼不炼法轮功。张桂珍说：“这么好的功法为什么不炼？”刘春雨拿出手机给张录像。

二零二一年四月十七日，陈府镇派出所警察付海跃（音）等人到张桂珍家骚扰，让张桂珍签字保证

不炼法轮功，被张拒绝。刘春雨得知此事，找上门来，威胁说：“（派出所）所长说了，不签字，就判刑！”张桂珍给他讲真相，他不听也不信。

同时，刘春雨还带警察到法轮功学员关万国、王玉芹夫妇家，逼他们签“不炼功保证”，关万国没在家，过两天，刘又去找他，关万国还没在家。刘春雨挤兑其妻子王玉芹代签。

二零二一年五月初，刘春雨带着县政法委的一个人来到张桂珍家，刘春雨大谈共产（邪）党怎么怎么好，并说：“让你签字你就签，不签就把你判刑。”那个政法委的人威胁张桂珍说：“你现在不签（字），判了刑，到监狱你也得转化。几年前，县城里有一个炼法轮功的老太太，不转化，被判了三年……”张桂珍没配合他们。

◎ 刘春雨迫害未得逞 妻子张艳玲主动助夫作恶

刘春雨妻子张艳玲得知张桂珍不签字，她带着自己的娘家弟弟去张桂珍家连哄带骗，诱骗她签字：他们（指政法委的人和派出所警察）来了，你就说不炼了，他们走了，你再炼呗。

◎ 刘春雨挑拨法轮功学员家属离婚

为躲避迫害，张桂珍流落他乡。二零二二年四月的一天，刘春雨在路上碰到张桂珍的丈夫，刘问：“知道张桂珍去哪了吗？”张桂珍的丈夫说：“不知道。”刘又说：“超过六个月，你就可以跟她离婚了，再说个年轻的，多好！不离婚，会影响你孩子的前程。”

对大法弟子迫害中，刘春雨冲在前面，而韩明建在背后给他出阴招，韩明建妻子也参与其中，她还经常说些污蔑大法的话。

这两对夫妻的恶行，给自己招来横祸，弄得家破人亡。可怜韩明建八岁外孙，被长辈作恶连累，也遭惨死。（有删节）◇